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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 29  tháng 5  năm 2019


QUYẾT ĐỊNH

Về việc ban hành Thể lệ Cuộc thi ảnh

 "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" 

trên mạng xã hội Facebook

BAN TỔ CHỨC CUỘC THI 


- Căn cứ Kế hoạch số 46/KH-LĐLĐ ngày 24/5/2019 của Liên đoàn Lao động tỉnh về tổ chức Cuộc thi ảnh "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" trên mạng xã hội Facebook;
 - Căn cứ Quyết định số 198/QĐ-LĐLĐ ngày 27/5/2019 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc thành lập Ban Tổ chức Cuộc thi ảnh "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" trên mạng xã hội Facebook;

 - Xét đề nghị của Ban Tuyên giáo - Nữ công Liên đoàn Lao động tỉnh.
QUYẾT ĐỊNH


Điều 1: Ban hành kèm theo Quyết định này Thể lệ Cuộc thi ảnh "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" trên mạng xã hội Facebook.

Điều 2: Ban giám khảo, Tổ thư ký, các công đoàn CTTTCS, CĐCS Cơ quan Đảng uỷ Khối Doanh nghiệp tỉnh; các CĐCS thuộc công đoàn ngành, doanh nghiệp trung ương đóng trên địa bàn tỉnh và người dự thi Cuộc thi ảnh "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" chịu trách nhiệm thi hành quyết định này kể từ ngày ký.
	     Nơi nhận:

 - Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)

 - Như Điều 2 (thực hiện)

 - Lưu VT,  TGNC
	TM. BAN TỔ CHỨC CUỘC THI
PHÓ TRƯỞNG BAN

(Đã ký)
Nông Minh Hiền
PHÓ CHỦ TỊCH LĐLĐ TỈNH




THỂ LỆ CUỘC THI ẢNH

 "NÉT ĐẸP CÔNG ĐOÀN VÀ NGƯỜI LAO ĐỘNG TỈNH TUYÊN QUANG" 

TRÊN MẠNG XÃ HỘI FACEBOOK
(Ban hành kèm theo Quyết định số 200/QĐ-LĐLĐ ngày 29/5/2019

của Liên đoàn Lao động tỉnh Tuyên Quang)

-----------------
1. Mục đích, yêu cầu 

- Tuyên truyền sâu rộng, chia sẻ những khoảnh khắc đẹp của cán bộ, đoàn viên công đoàn, người lao động trong các hoạt động công đoàn, trong lao động sản xuất thông qua hình ảnh. 

- Cuộc thi đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tạo sự lan toả và thu hút đông đảo  đoàn viên, CNVCLĐ trong tỉnh tham gia. 

2. Chủ đề cuộc thi


"Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang"
3. Đối tượng dự thi

Là cán bộ, đoàn viên công đoàn và người lao động đang sinh sống và làm việc tại tỉnh Tuyên Quang. Người dự thi phải có địa chỉ tài khoản facebook và địa chỉ thư điện tử rõ ràng để Ban Tổ chức Cuộc thi có thể liên hệ khi cần. 

(Thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ Thư ký Cuộc thi không được tham gia dự thi).
4. Nội dung, thời gian, cách thức thi
4.1 Nội dung tác phẩm

Sản phẩm dự thi là những bức ảnh đơn của chính tác giả ghi lại những khoảnh khắc đẹp của cán bộ công đoàn trong các hoạt động; đoàn viên công đoàn, người lao động trong các hoạt động lao động, sản xuất trong tỉnh. Ảnh chân thực, không cắt ghép; ảnh được chụp bằng máy ảnh hoặc điện thoại thông minh, có chất lượng, độ nét cao, có tính nghệ thuật, nội dung phù hợp với chủ đề của Cuộc thi. Ảnh dự thi phải là ảnh chưa đạt giải của bất kỳ cuộc thi ảnh nào tại Việt Nam hay quốc tế. 
Ảnh dự thi phải có chú thích đầy đủ thông tin (chụp ở đâu, nhân vật trong ảnh là ai, đang tham gia hoạt động gì….), chú thích tối đa 100 chữ. Ngoài ra, người dự thi có thể viết một bài viết ngắn từ 200-400 chữ về tác phẩm đã chụp, kể lại những cảm xúc, kỷ niệm đáng nhớ trong quá trình chụp tác phẩm.

4.2 Thời gian


- Thời gian nhận bài: Từ ngày 24/5/2019  đến hết ngày 15/7/2019

- Tổng kết trao giải: Dự kiến vào cuối tháng 7/2019
4.3 Cách thức gửi tác phẩm dự thi 

- Bước 1: Người dự thi gửi tác phẩm và thông tin cá nhân của mình về địa chỉ email "netdepcongdoannguoilaodongtq@gmail.com". Thông tin cá nhân gồm: Họ và tên, ngày tháng năm sinh, số CMTND (hoặc căn cước công dân hoặc số thẻ đoàn viên), đơn vị công tác.

- Bước 2: Người dự thi nhận email xác nhận đã nhận được tác phẩm dự thi; nhận được thông báo về thời gian đăng tải, thời hạn tương tác (thích, chia sẻ, bình luận) kèm đường link tác phẩm dự thi đã đăng tải trên fanpage của Ban Tổ chức Cuộc thi. Sau khi ảnh dự thi được đăng lên fanpage, người dự thi vận động bạn bè thích (like) và chia sẻ (share) ảnh. 

* Lưu ý: Mỗi tài khoản Facebook chỉ được chia sẻ (share) hình ảnh mà bạn yêu thích 01 lần, có thể chia sẻ ( share) nhiều hình ảnh khác nhau.
4.4 Cách thức nhận bài và xử lý tác phẩm dự thi

- Bước 1: Ban Tổ chức Cuộc thi nhận tác phẩm dự thi theo email chung và gửi email xác nhận cho người tham gia.

- Bước 2: Trong vòng tối đa 03 ngày kể từ ngày nhận được tác phẩm dự thi, Ban Tổ chức tiến hành sơ tuyển, lựa chọn các ảnh phù hợp chủ đề cuộc thi và đạt chất lượng để đăng tải trên fanpage chính thức của Công đoàn tỉnh, đồng thời gửi email thông báo đường link đăng tải tác phẩm và thời hạn được phép tương tác cho tác giả.

- Bước 3: Tổng hợp kết quả thi; đánh giá Cuộc thi, gửi email thông báo kết quả đến từng người dự thi đạt giải.

5. Cách tính điểm và xếp loại tác phẩm dự thi

5.1 Cách tính điểm 

5.1.1 Giải do Ban Giám khảo đánh giá: Tổng 20  điểm

 Trong đó:

+ Tiêu chí 1: Thể hiện được rõ nét chủ đề dự thi: 5 điểm


+ Tiêu chí 2: Thể hiện bố cục, kỹ thuật chụp ảnh, chất lượng nghệ thuật tốt:  10 điểm


+ Tiêu chí 3: Lời bình hay và phù hợp với ảnh: 5 điểm

5.1.2 Giải do bình chọn trên Fanpage Công đoàn Tuyên Quang 
- 1 lượt thích (like): 01 điểm.
- 1 lượt chia sẻ (share): 02 điểm.


5.2 Căn cứ xếp loại
5.2.1. Giải do Ban Giám khảo đánh giá
- Kết quả chấm điểm của mỗi tác phẩm là điểm trung bình cộng của các thành viên Ban Giám khảo.

- Lựa chọn tác phẩm có điểm từ cao xuống thấp để trao giải. 

- Điểm chênh lệch giữa các giám khảo không quá 5 điểm. Nếu chênh lệch quá 5 điểm thì giữa các giám khảo sẽ hội ý để thống nhất điểm số.
Trong trường hợp có các tác phẩm bằng điểm nhau, Ban Giám khảo, Ban Tổ chức sẽ tính đến số điểm bình chọn.

5.2.2. Giải do bình chọn trên Fanpage Công đoàn Tuyên Quang 

Là tác phẩm có số điểm bình chọn cao nhất do thành viên Facebook bình chọn tính trên lượt thích (like) và lượt chia sẻ (share) trên Fanpage Công đoàn Tuyên Quang.

Trong trường hợp có số điểm bằng nhau, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trao giải cho người có ảnh dự thi gửi sớm hơn.

6. Quy định khác

Tác phẩm dự thi sẽ thuộc toàn quyền sử dụng của Ban Tổ chức Cuộc thi. Ban Tổ chức Cuộc thi có quyền sử dụng tác phẩm, tên tuổi người dự thi trong các hoạt động tuyên truyền và không phải trả bất cứ chi phí nào khác.

Ban Tổ chức Cuộc thi có quyền thu hồi giải thưởng và hủy kết quả đối với những tác phẩm vi phạm thể lệ Cuộc thi.

Người tham gia Cuộc thi tự chịu trách nhiệm về bản quyền của tác phẩm gửi dự thi. Trong trường hợp phát sinh tranh chấp, khiếu nại liên quan đến tác phẩm dự thi, Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trực tiếp giải quyết và quyết định của Ban Tổ chức Cuộc thi là kết quả cuối cùng.


Ban Tổ chức Cuộc thi trân trọng kính mời cán bộ, đoàn viên công đoàn và người lao động trên địa bàn tỉnh hưởng ứng và gửi ảnh tham dự, góp phần cho cuộc thi ảnh "Nét đẹp công đoàn và người lao động tỉnh Tuyên Quang" năm 2019 thành công tốt đẹp.

	
	BAN TỔ CHỨC CUỘC THI
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