	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM 

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TUYÊN QUANG 
Số: 931 /LĐLĐ 

     V/v thực hiện một số nội dung tuyên truyền
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày  14  tháng 3  năm 2016


	        Kính gửi:
	- Các Liên đoàn Lao động huyện, thành phố, 
- Các Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh, 
  Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh,
- CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh.


----------------------- 
Thực hiện Thực hiện Công văn số 1175-CV/TU ngày 14/02/2017 của Tỉnh uỷ Tuyên Quang về việc thực hiện Chỉ thị số 10-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng; Công văn số 1184-CV/TU ngày 17/02/2017 của Tỉnh uỷ Tuyên Quang về việc thực hiện Thông báo kết luận số 19-TB/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng; Công văn số 494/UBND-NLN ngày 28/02/2017 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về việc thực hiện các biện pháp ngăn chặn vi rút gia cầm A/H7N9 và các chủng loại vi rút cúm khác; Công văn số 399-/UBND-NC ngày 21/02/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang về việc triển khai thực hiện Quyết định số 199/QĐ-TTg ngày 14/02/2017 của Thủ tướng Chính phủ; Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 22/02/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh triển khai công tác điều trị, cai nghiện phục hồi và quản lý sau cai nghiện ma túy năm 2017 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang; Kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 21/02/2017 của UBND tỉnh triển khai công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh thực hiện tốt một số nội dung như sau:

1. Thực hiện Chỉ thị số 10-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh"


Các cấp công đoàn đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, quán triệt Chỉ thị số 10-CT/TW; các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh về giảm nghèo bền vững, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; xác định rõ vai trò trách nhiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo và phối với với Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc cùng cấp triển khai, thực hiện có hiệu quả cuộc vận động.


2. Thực hiện Thông báo kết luận số 19-TB/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng

Tiếp tục tuyên truyền, quán triệt thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW ngày 25/8/2004 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa IX), Thông báo Kết luận số 19-TB/TW ngày 29/12/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW về nâng cao chất lượng toàn diện của hoạt động xuất bản và các văn bản của Tỉnh ủy, UBND tỉnh tới đoàn viên, CNVCLĐ.

3. Thực hiện các biện pháp ngăn chặn vi rút gia cầm A/H7N9 và các chủng loại vi rút cúm khác

Để chủ động phát hiện và sẵn sàng ứng phó, nhằm ngăn chặn, giảm thiểu nguy cơ lây nhiễm vi rút cúm gia cầm sang người và tác động bất lợi đến kinh tế, xã hội khi vi rút cúm gia cầm A/H7N9 xâm nhập vào địa bàn tỉnh, các cấp công đoàn vận động, tuyên truyền đoàn viên, CNVCLĐ tích cực tham gia phòng, chống dịch và quản lý cộng đồng tại vùng có dịch xảy ra.

4. Triển khai thực hiện Quyết định số 199/QĐ-TTg ngày 14/02/2017 của Thủ tướng Chính phủ

Các cấp công đoàn tuyên truyền, triển khai thực hiện có hiệu quả các văn bản liên tịch, chương trình phối hợp về phòng, chống tội phạm; đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, hướng mạnh về cơ sở, chú trọng đến đối tượng là công nhân tại các khu công nghiệp; thực hiện có hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; xây dựng, nhân rộng các mô hình hiệu quả trong nhân dân về phòng, chống tội phạm theo hướng tự quản, tự phòng, tự bảo vệ, tự hòa giải về an ninh, trật tự từ cơ sở.

5. Triển khai công tác điều trị, cai nghiện phục hồi và quản lý sau cai nghiện ma túy năm 2017 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang

Tuyên truyền sâu rộng và vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực tham gia giúp đỡ, hỗ trợ tạo việc làm cho người sau cai nghiện tại nơi cư trú. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền pháp luật phòng, chống ma túy, nâng cao trách nhiệm của gia đình người nghiện ma túy tự nguyện đăng ký các hình thức cai nghiện phù hợp. Phân công cho đoàn viên, CNVCLĐ đảm nhận giúp đỡ trực tiếp từ 01- 02 người cai nghiện tại gia đình cộng đồng, người sau cai nghiện tại nơi cư trú, phòng ngừa tái nghiện.

6.  Công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2017
Các cấp công đoàn tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, giáo dục cho đoàn viên, CNVCLĐ về Luật Giao thông đường bộ, đường thủy nội địa và các văn bản pháp luật về công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; tuyên truyền chủ đề Năm An toàn giao thông 2017 là "Xây dựng văn hóa giao thông trong thanh thiếu niên" với mục tiêu "Tính mạng con người là trên hết".
Tổ chức các hoạt động tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, ý thức tự giác cho đoàn viên, CNVCLĐ chấp hành pháp luật và ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông; chú trọng tập huấn kỹ năng, nghiệp vụ cho báo cáo viên, tuyên truyền viên về trật tự an toàn giao thông.
 Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở nghiêm túc chỉ đạo tổ chức, triển khai thực hiện các nội dung tuyên truyền nêu trên; báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh trong các báo cáo tháng, quý, năm./.
	Nơi nhận:

- Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)
- Như kính gửi  (thực hiện)

- Lưu VT + TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
Đỗ Văn Ngọc
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