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HƯỚNG DẪN

Trách nhiệm của Công đoàn các cấp trong tỉnh
trong việc tổ chức và hoạt động của Ban thanh tra nhân dân
trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp
Căn cứ Luật Thanh tra năm 2010, Nghị định số 159/2016/NĐ-CP ngày 29/11/2016 của Chính phủ Quy định chi tiết và biện pháp thi hành một số điều của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban thanh tra nhân dân, Hướng dẫn số 1271/HD-TLĐ ngày 7/8/2017 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về Công đoàn với việc tổ chức và hoạt động của Ban thanh tra nhân dân theo quy định tại Nghị định số 159/2016/NĐ-CP; Liên đoàn Lao động tỉnh hướng dẫn việc thực hiện trách nhiệm của Công đoàn trong việc tổ chức và hoạt động của Ban thanh tra nhân dân trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp như sau: 
I. TỔ CHỨC BAN THANH TRA NHÂN DÂN
1. Phạm vi, đối tượng thực hiện
Các cơ quan nhà nước từ cấp tỉnh đến xã, phường, thị trấn, đơn vị sự nghiệp công lập, doanh nghiệp nhà nước (sau đây gọi chung là cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp) đóng trên địa bàn tỉnh có tổ chức công đoàn cơ sở, Ban Chấp hành công đoàn cơ sở (BCH CĐCS) phối hợp với người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thành lập Ban thanh tra nhân dân (Ban TTND) của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp theo quy định tại Điều 72 Luật Thanh tra năm 2010 và các khoản 2, 3, 4 Điều 22 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP. 
Nhiệm kỳ của Ban TTND trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp là 02 năm.

2. Số lượng thành viên Ban thanh tra nhân dân
Theo quy định tại Điều 23 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP, Ban TTND ở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp có 03 hoặc 05 hoặc 07 hoặc 09 thành viên. Căn cứ vào số lượng cán bộ, công chức, viên chức (CBCCVC), người lao động (NLĐ), BCH CĐCS dự kiến số lượng thành viên Ban TTND để trình Hội nghị CBCCVC hoặc Hội nghị NLĐ quyết định. Ban TTND có Trưởng ban và các thành viên; Ban TTND có từ 05 thành viên trở lên được bầu 01 Phó Trưởng ban.
Trường hợp cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp có tính đặc thù hoặc hoạt động sản xuất kinh doanh phân tán BCH CĐCS quyết định số lượng thành viên Ban TTND cho phù hợp với điều kiện của đơn vị, nhằm đảm bảo hoạt động có hiệu quả.
3. Bầu thành viên Ban thanh tra nhân dân
3.1. Chuẩn bị nhân sự bầu thành viên Ban TTND
- Căn cứ vào tiêu chuẩn, điều kiện, số lượng CBCCVC, NLĐ và địa bàn hoạt động của cơ quan, đơn vị doanh nghiệp, BCH CĐCS trao đổi thống nhất với người đứng đầu cơ quan, đơn vi, doanh nghiệp về dự kiến số lượng và cơ cấu người đề cử để bầu thành viên Ban TTND.

- BCH CĐCS chủ động gặp gỡ, vận động người trong dự kiến đề cử. Người được vận động tự nguyện tham gia thì đưa vào danh sách dự kiến do BCH CĐCS đề cử bầu thành viên Ban TTND.

3.2. Bầu cử thành viên Ban TTND
Đoàn Chủ tịch Hội nghị CBCCVC hoặc Hội nghị NLĐ:
- Lấy ý kiến Hội nghị và biểu quyết số lượng thành viên Ban TTND; BCH CĐCS giới thiệu danh sách đã dự kiến để bầu cử vào Ban TTND; đại biểu dự Hội nghị ứng cử, đề cử; chốt và thông qua danh sách bầu cử. Danh sách đề cử bầu thành viên Ban TTND phải có số dư ít nhất 10% so với số thành viên được bầu.

- Giới thiệu Ban kiểm phiếu dự kiến và lấy biểu quyết của Hội nghị.
- Ban kiểm phiếu thực hiện nhiệm vụ theo quy định.

- Hội nghị bầu thành viên Ban TTND phải đảm bảo có mặt trên 50% số đại biểu được triệu tập; việc bầu Ban TTND được Hội nghị tiến hành bằng hình thức bỏ phiếu kín; người được trúng cử làm thành viên Ban TTND phải có trên 50% số đại biểu tham dự Hội nghị tín nhiệm và được lựa chọn theo thứ tự số phiếu từ cao xuống thấp.

- Thành viên Ban TTND ra mắt.

3.3. BCH CĐCS tổ chức họp Ban TTND lần thứ nhất
- Chậm nhất là 5 ngày kể từ ngày bầu xong thành viên Ban TTND, BCH CĐCS tổ chức cuộc họp với các thành viên Ban TTND để bầu Trưởng ban, Phó Trưởng ban; ra quyết định công nhận Ban TTND và thông báo cho CBCCVC và NLĐ trong cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp biết.
- Hướng dẫn bàn giao giữa Ban TTND cũ và Ban TTND mới;

- Hướng dẫn Ban TTND xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động.

3.4. Miễn nhiệm, bãi nhiệm, kiện toàn thành viên Ban TTND
- Trong nhiệm kỳ, nếu có thành viên Ban TTND vì lý do sức khỏe, vì hoàn cảnh gia đình hay vì lý do khác mà có đơn xin thôi tham gia Ban TTND hoặc thành viên Ban TTND được bổ nhiệm vào chức danh người đứng đầu, hay cấp phó của người đứng đầu hoặc chuyển công tác sang cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp khác thì BCH CĐCS ra thông báo cho thôi nhiệm vụ và công khai cho toàn thể CBCCVC và NLĐ biết; báo cáo Hội nghị CBCC hoặc Hội nghị NLĐ gần nhất để quyết định miễn nhiệm thành viên đó với hình thức biểu quyết.

- Trong nhiệm kỳ, nếu thành viên Ban TTND không hoàn thành nhiệm vụ được phân công hoặc không còn được tín nhiệm thì BCH CĐCS đề nghị Hội nghị CBCC hoặc Hội nghị NLĐ gần nhất (trường hợp đặc biệt có thể tổ chức Hội nghị bất thường để bầu bổ sung Ban TTND) để quyết định bãi nhiệm thành viên đó với hình thức bỏ phiếu kín.
- Trong nhiệm kỳ, nếu số lượng thành viên Ban TTND thiếu từ 1/3 trở lên thì tiến hành kiện toàn, bầu bổ sung số thành viên khuyết tại Hội nghị CBCCVC hoặc Hội nghị NLĐ gần nhất (trường hợp đặc biệt có thể tổ chức Hội nghị bất thường để bầu bổ sung Ban TTND).

II. HOẠT ĐỘNG CỦA BAN THANH TRA NHÂN DÂN
Theo quy định tại Điều 75 Luật Thanh tra và Điều 34 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP, BCH CĐCS có trách nhiệm hướng dẫn hoạt động của Ban TTND theo các nội dung sau:
1. Xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động
- Căn cứ nhiệm vụ quyền hạn của Ban TTND quy định tại Điều 66, Điều 67 Luật Thanh tra; Điều 27 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP; Nghị quyết Hội nghị CBCCVC hoặc Hội nghị NLĐ và Nghị quyết của BCH CĐCS, Ban TTND xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động cả nhiệm kỳ và từng năm.
- Khi xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động năm đồng thời xây dựng dự toán kinh phí hoạt động của Ban TTND. Căn cứ để xây dựng dự toán kinh phí theo quy định tại Thông tư số 63/2017/TT-BTC ngày 19/6/2017 của Bộ Tài chính "Quy định về lập dự toán, quản lý sử dụng và quyết toán kinh phí bảo đảm hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân".
- Chương trình, kế hoạch hoạt động phải được các thành viên Ban TTND thảo luận, thống nhất và được BCH CĐCS thông qua. Sau đó gửi một bản cho BCH CĐCS, một bản cho người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp biết để hỗ trợ kinh phí, tạo điều kiện để Ban TTND thực hiện nhiệm vụ.

2. Hoạt động giám sát
BCH CĐCS hướng dẫn Ban TTND xác định phạm vi giám sát và tổ chức giám sát theo quy định tại Điều 29 và Điều 31 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP, trọng tâm hướng vào các việc sau:
2.1. Xác định phạm vi giám sát
Theo quy định tại Điều 29 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP, phạm vi giám sát của Ban TTND rất rộng có nhiều nội dung. Để thực hiện nhiệm vụ giám sát có chất lượng, hiệu quả phù hợp trong điều kiện Ban TTND hoạt động kiêm nhiệm, phạm vi giám sát trước hết tập trung vào những nội sung sau đây:

- Những nội dung đã được Hội nghị CBCCVC hoặc Hội nghị NLĐ thông qua;

- Những vụ việc gây bức xúc trong cơ quan, đơn vị, doanh nhiệp hoặc các hành vi vi phạm quyền, lợi ích của CCVC và NLĐ tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp;
- Những vụ việc liên quan đến hoạt động của cơ quan, đơn vị, doanh nhiệp, liên quan đến quyền, lợi ích của CBCCVC và NLĐ qua theo dõi, phản ánh phát hiện có vi phạm đường lối, chủ trương của Đảng chính sách, pháp luật của Nhà nước.

2.2. Tổ chức hoạt động giám sát
Ban TTND tổ chức thực hiện thông qua các hình thức sau:

- Tổ chức thu thập, tổng hợp và phân tích thông tin phản ánh từ các nguồn: Do CBCCVC và NLĐ phản ánh trực tiếp; qua hòm thư góp ý về các nội dung trong phạm vi giám sát; qua nghiên cứu văn bản tài liệu liên quan đến nội dung giám sát do người đứng đầu cung cấp. Ban TTND tổng hợp, phân tích đối chiếu với các quy định pháp luật, quy định, quy chế nội bộ để đánh giá việc thực hiện; đề xuất kiến nghị với người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xem xét giải quyết theo đúng trình tự quy định pháp luật.
- Tiến hành cuộc giám sát theo chương trình, kế hoạch:

+ Xây dựng kế hoạch cuộc giám sát gồm: Xác định rõ phạm vi, đối tượng, nội dung giám sát; thời gian, địa điểm giám sát; Trưởng đoàn và các thành viên tham gia giám sát; kinh phí và các điều kiện đảm bảo cho việc giám sát.
+ Ít nhất trước 5 ngày tiến hành cuộc giám sát, phải gửi kế hoạch cuộc giám sát đến BCH CĐCS, người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp để người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp chỉ đạo đối tượng được giám sát tạo điều kiện cho Ban TTND thực hiện nhiệm vụ.
+ Gặp gỡ người phụ trách, điều hành bộ phận được giám sát trao đổi về phạm vị nội dung giám sát; đề nghị cung cấp tài liệu liên quan đến nội dung giám sát; phân công thành viên nghiên cứu tài liệu, đối chiếu với quy định pháp luật hiện hành, quy chế, quy định của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp liên quan đến nội dung giám sát; tiến hành trao đổi, đối thoại với người có trách nhiệm tại địa điểm giám sát để làm rõ vấn đề còn thiếu thông tin.
+ Lập báo cáo giám sát: Đánh giá mức độ việc chấp hành quy định pháp luật, quy định nội bộ; xác định mặt được, mặt tồn tại, thiếu sót về công tác quản lý, điều hành của bộ phận được giám sát; đề xuất, kiến nghị giải pháp khắc phục thiếu sót, tồn tại. Nội dung báo cáo cuộc giám sát phải được ít nhất trên 70% thành viên tham gia cuộc giám sát tán thành. Báo cáo cuộc giám sát kèm biên bản kiến nghị phải được BCH CĐCS xác nhận trước khi gửi người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xem xét, giải quyết.
2.3. Giám sát người đứng đầu xem xét, giải quyết các kiến nghị của Ban TTND:
- Trong thời hạn 15 ngày, kể từ ngày nhận được kiến nghị, người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp hoặc cơ quan, tổ chức có thẩm quyền phải xem xét, giải quyết và thông báo kết quả giải quyết cho Ban TTND.

- Khi nhận được kết quả giải quyết, kiến nghị của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp gửi tới, Ban TTND thông báo công khai kết quả giải quyết kiến nghị theo hình thức quy định tại quy chế dân chủ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
- Trường hợp kiến nghị không được xem xét, giải quyết hoặc thực hiện không đầy đủ thì Ban TTND có quyền kiến nghị người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị, cấp trên trực tiếp của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xem xét giải quyết, xử lý trách nhiệm. Trường hợp người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị, cấp trên không xem xét, giải quyết thì Ban TTND có quyền kiến nghị cơ quan, tổ chức, cá nhân có thẩm quyền khác xem xét giải quyết, xử lý trách nhiệm. 
3. Hoạt động xác minh
BCH CĐCS hướng dẫn Ban TTND thực hiện quy định tại Điều 32 Nghị định số 159/2016/NĐ-CP, trọng tâm vào các việc sau:

3.1. Tiếp nhận nhiệm vụ xác minh do người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp giao
- Phải nghiên cứu và xác định đúng mục đích, yêu cầu, nội dung và phạm vi xác minh; địa điểm, thời gian bắt đầu, thời gian kết thúc xác minh.

- Phân công thành viên nghiên cứu nội dung xác minh, các quy định hiện hành của Nhà nước, của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp liên quan đến nội dung xác minh.
3.2.Tiếp cận bộ phận liên quan
- Đề nghị cung cấp tài liệu liên quan đến nội dung xác minh; trao đổi, đối thoại với người có trách nhiệm liên quan đến nội dung xác minh để làm rõ nội dung xác minh.

- Khi phát hiện có dấu hiệu vi phạm quy định pháp luật gây thiệt hạn đến lợi ích của Nhà nước, quyền, lợi ích của CBCCVC và NLĐ cần phải xử lý ngay thì lập biên bản và kiến nghị người đứng đầu hoặc cơ quan, tổ chức có thẩm quyền giải quyết.
3.3. Lập báo cáo xác minh
- Căn cứ các quy định của pháp luật, quy định nội bộ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp liên quan đến nội dung xác minh, các tài liệu, chứng cứ và thông tin thu thập được; tổng hợp, phân tích xác định rõ nội dung xác minh đã thực hiện các quy định đến mức nào, vấn đề nào thực hiện đúng, vấn đề nào thực hiện chưa đúng, vấn đề nào thực hiện trái quy định; nguyên nhân vi phạm; đề xuất kiến nghị biện pháp giải quyết. 

Lập báo cáo xác minh và bản kiến nghị biện pháp giải quyết, đề nghị BCH CĐCS xác nhận bản kiến nghị và gửi cho người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xem xét, giải quyết.
3.4. Giám sát người đứng đầu giải quyết nội dung kiến nghị
- Trong thời hạn 15 ngày, kể từ ngày nhận được kiến nghị, người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp hoặc cơ quan, tổ chức có thẩm quyền phải xem xét, giải quyết và thông báo kết quả giải quyết cho Ban TTND.

- Khi nhận được kết quả giải quyết, kiến nghị của người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp gửi tới, Ban TTND thông báo công khai kết quả giải quyết kiến nghị theo hình thức quy định tại quy chế dân chủ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- Trường hợp kiến nghị không được xem xét, giải quyết hoặc thực hiện không đầy đủ thì Ban TTND có quyền kiến nghị người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị, cấp trên trực tiếp của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xem xét giải quyết, xử lý trách nhiệm. Trường hợp người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị, cấp trên không xem xét, giải quyết thì Ban TTND có quyền kiến nghị cơ quan, tổ chức, cá nhân có thẩm quyền khác xem xét giải quyết, xử lý trách nhiệm. 

4. Tham gia cuộc thanh tra, kiểm tra của cơ quan nhà nước có thẩm quyền tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình
Cơ quan nhà nước có thẩm quyền khi vào cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình thanh tra, kiểm tra có đề nghị Ban TTND cử thành viên tham gia việc thanh tra, kiểm tra thì Chủ tịch CĐCS (hoặc đại diện BCH CĐCS) mời Trưởng Ban TTND quán triệt và giao thực hiện các việc sau:
- Lựa chọn, cử thành viên Ban TTND có năng lực chuyên môn phù hợp với nội dung thanh tra, kiểm tra để tham gia cuộc thanh tra, kiểm tra tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình.
Quán triệt thành viên Ban TTND được cử tham gia cuộc thanh tra, kiểm tra của Đoàn thanh tra, kiểm tra của cơ quan nhà nước cấp trên:
+ Chấp hành nhiệm vụ do Trưởng đoàn thanh tra, kiểm tra giao cho với trách nhiệm cao nhất;
+ Chuẩn bị tài liệu, thông tin Ban TTND đang quản lý cung cấp cho Đoàn thanh tra, kiểm tra khi có yêu cầu;
+ Báo cáo với Ban TTND về kết quả việc tham gia cuộc thanh tra, kiểm tra của mình; những vấn đề học tập, thu hoạch được từ việc tổ chức cuộc thanh tra, kiểm tra của Đoàn thanh tra, kiểm tra cấp trên tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình để phổ biến cho các thành viên còn lại nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của Ban TTND.

5. Chế độ làm việc của Ban TTND
5.1. BCH CĐCS hướng dẫn Ban TTND thực hiện theo quy định tại Điều 33  Nghị định số 159/2016/NĐ-CP.
5.2. Để hoạt động Ban TTND có nền nếp, trách nhiệm, thiết thực, hiệu quả Ban TTND phải xây dựng, ban hành quy chế tổ chức và hoạt động, gồm những nội dung sau:

- Nguyên tắc hoạt động;

- Nhiệm vụ quyền hạn của Ban TTND;

- Nhiệm vụ quyền hạn của Trưởng ban, Phó Trưởng ban (nếu có) và các thành viên Ban TTND trong thực hiện nhiệm vụ được giao;

- Mối quan hệ giữa Ban TTND với người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp;

- Mối quan hệ giữa Ban TTND với BCH CĐCS; 

- Mối quan hệ giữa Ban TTND với CBCCVC và NLĐ trong cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

III. TRÁCH NHIỆM CỦA BAN CHẤP HÀNH CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ XEM XÉT GIẢI QUYẾT KIẾN NGHỊ CỦA BAN THANH TRA NHÂN DÂN
1. Đối với kiến nghị liên quan đến nội dung giải quyết việc xâm phạm quyền, lợi ích hợp pháp của CBCCVC và NLĐ; có dấu hiệu tham nhũng, lãng phí, sử dụng sai mục đích chi, thu ngân sách và các khoản đóng góp, quỹ phúc lợi của CBCCVC và NLĐ thuộc phạm vi giám sát của Ban TTND thì BCH CĐCS yêu cầu Ban TTND cung cấp tài liệu, chứng cứ liên quan đến từng nội dung của kiến nghị, đồng thời nghiên cứu, xem xét kiến nghị của Ban TTND.
Khi thấy đầy đủ cơ sở theo quy định pháp luật và quy định của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình thì làm văn bản gửi cho người đứng đầu cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp mình xem xét, giải quyết và theo dõi việc xem xét, giải quyết.

Khi có nội dung kiến nghị chưa đủ cơ sở để kiến nghị thì đề nghị Ban TTND bổ sung tài liệu, chứng cứ để củng cố lập luận cho nội dung kiến nghị đó, nếu không có tài liệu, chứng cứ bổ sung thì thống nhất với Ban TTND loại nội dung đó ra khỏi bản kiến nghị.

2. Đối với kiến nghị liên quan đến cơ chế, chính sách, tổ chức hoạt động Ban TTND và những vấn đề khác, BCH CĐCS cần kịp thời giải quyết, hoặc kiến nghị người có thẩm quyền giải quyết để tạo điều kiện, kịp thời động viên, biểu dương, khích lệ hoạt động của Ban TTND.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm của Liên đoàn Lao động tỉnh
- Xây dựng văn bản hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của Ban TTND; chỉ đạo các Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS trên địa bàn tỉnh triển khai tổ chức thực hiện.

- Phối hợp với Thanh tra tỉnh tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho cán bộ công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. 
- Kiểm tra, giám sát các cấp công đoàn về tham gia thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, trong đó có nội dung hoạt động của Ban TTND.
- Định kỳ 6 tháng, một năm báo cáo kết quả tổ chức và hoạt động của Ban TTND trong nội dung báo cáo kết quả thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở về Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Ban Dân vận Tỉnh ủy.

2. Trách nhiệm của Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
- Phối hợp với chính quyền, chuyên môn đồng cấp tuyên truyền các quy định của pháp luật về tổ chức và hoạt động của Ban TTND tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp theo phân cấp quản lý. 
- Phối hợp với Thanh tra đồng cấp tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho thành viên Ban TTND nhằm nâng cao kỹ năng, nghiệp vụ hoạt động các thành viên Ban TTND. 

- Triển khai Hướng dẫn của Liên đoàn Lao động tỉnh đến các CĐCS trong cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thuộc đối tượng thực hiện. Chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc các CĐCS tham gia thực hiện các quy định của pháp luật về tổ chức và hoạt động của Ban TTND theo các nội dung đã hướng dẫn tại văn bản này.

- Định kỳ báo cáo kết quả tổ chức và hoạt động của Ban TTND trong nội dung báo cáo kết quả thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở thuộc phân cấp quản lý về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Chính sách - Pháp luật).
3. Trách nhiệm Công đoàn cơ sở

- Căn cứ nội dung hướng dẫn và chỉ đạo của Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở để chủ động phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, giám đốc doanh nghiệp tổ chức thực hiện theo đúng các quy định về tổ chức và hoạt động của Ban TTND tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
- Thực hiện đúng trách nhiệm và quyền hạn của BCH CĐCS trong việc tổ chức và hoạt động của Ban TTND tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- Thực hiện chế độ báo cáo về tổ chức và hoạt động của Ban TTND tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp theo chỉ đạo của công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở.
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Đỗ Văn Ngọc
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