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KẾ HOẠCH  
Thực hiện phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người năm 2017
Thực hiện Kế hoạch số 193/KH-CAT-PV11 ngày 20/01/2017 về thực hiện phòng, chống tội phạm năm 2017 và Kế hoạch số 323/KH-CAT-PV11 ngày 08/02/2017 về thực hiện Chương trình phòng, chống mua bán người năm 2017 của Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh Tuyên Quang, Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiện trong các cấp công đoàn và CNVCLĐ như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc Kết luận số 05-KL/TW ngày 15/7/2016 của Ban Bí thư về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 48-CT/TW ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới và các chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Quốc hội, Chiến lược, Chương trình của Chính phủ chỉ đạo công tác phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người năm 2017 nhằm nâng cao nhận thức, vai trò, trách nhiệm của các cấp công đoàn trong việc tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ tham gia thực hiện phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người năm 2017.

2. Tăng cường công tác nắm tình hình, chủ động phát hiện, đấu tranh ngăn chặn các hành vi vi phạm pháp luật và các loại tội phạm về ma túy, mua bán người, kinh tế, môi trường,... và các loại tội phạm phát sinh như tội phạm công nghệ cao.
3. Các hoạt động tuyên truyền thực hiện phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người được tổ chức với những nội dung ngắn gọn, dễ hiểu, phù hợp với từng địa phương, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

II- NỘI DUNG  
1. Công tác tuyên truyền
Các cấp công đoàn trong toàn tỉnh tiếp tục quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện có hiệu quả Kết luận số 05-KL/TW, Chỉ thị số 48-CT/TW, Nghị quyết số 63/2013/QH13; Kế hoạch số 73/KH-UBND ngày 17/8/2016 của UBND tỉnh về thực hiện Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2016-2025 và định hướng đến năm 2030; Kế hoạch số 2184/KH-BCĐ-CAT-PV11 ngày 24/6/2016 của Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh về việc triển khai thực hiện Đề án 5: "Hợp tác quốc tế về phòng, chống mua bán người" thuộc Chương trình phòng, chống mua bán người giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang; Kế hoạch số 1905/KH-CAT-PV11 ngày 09/9/2016 về việc tổ chức thực hiện Hiệp định giữa Việt Nam và Trung Quốc về tăng cường hợp tác phòng, chống mua bán người giai đoạn 2016-2020; Hiệp định giữa Chính phủ nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và Chính phủ Hoàng gia Campuchia về hợp tác song phương trong phòng, chống buôn bán người và bảo vệ nạn nhân bị buôn bán tăng cường phối hợp với Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người; phòng, chống AIDS và tệ nạn ma túy, mại dâm tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người năm 2017.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tạo dư luận xã hội mạnh mẽ và hướng dư luận xã hội vào việc tham gia phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh ngăn chặn tội phạm nói chung và tội phạm mua bán người nói riêng; kịp thời phát hiện, biểu dương các tập thể, cá nhân điển hình trong việc phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người.

Đổi mới công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. Triển khai tuyên truyền cả chiều rộng và chiều sâu, tập trung tại các khu vực trọng điểm, nơi có tình hình tội phạm, tệ nạn xã hội phức tạp, các đối tượng có nguy cơ phạm tội cao.
2. Công tác phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người
Tăng cường mối quan hệ phối hợp giữa cơ quan điều tra, xét xử tội phạm để tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của đoàn viên, CNVCLĐ trong việc phát hiện, phòng ngừa, tố giác và tham gia đấu tranh phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người. Hỗ trợ, giúp đỡ các lực lượng chức năng trong đấu tranh phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người.
3. Tăng cường công tác đào tạo, tập huấn nâng cao năng lực

Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh Tuyên Quang và các văn bản của các cấp công đoàn, phối hợp với các ngành chức năng, tổ chức tập huấn các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan cho cán bộ công đoàn trực tiếp làm công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người tại cơ sở.
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Đưa các nội dung tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người vào các các hội nghị tuyên truyền pháp luật cho công nhân lao động; lựa chọn tài liệu tuyên truyền pháp luật để in và phát tại các hội nghị tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật.

- Tiếp tục phối hợp với Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh trong việc tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Tuyên truyền có hiệu quả trên trang thông tin điện tử Công đoàn Tuyên Quang về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người; phối hợp với Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Tuyên Quang tuyên truyền, biểu dương các đơn vị, cá nhân thực hiện tốt công tác phòng, chống tội phạm trên địa bàn tỉnh.
2. Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Căn cứ mục đích, yêu cầu, nội dung của kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của các cấp ủy, chính quyền xây dựng kế hoạch tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người tới các công đoàn cơ sở trên địa bàn. Huy động các nguồn lực tổ chức các hoạt động tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng, chống mua bán người đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; kịp thời biểu dương, nhân rộng những mô hình tiên tiến tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
- Báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh theo quy định.
	 Nơi nhận:
- Phòng PV 11 Công an tỉnh (báo cáo),
- Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo),

- Các LĐLĐ huyện, thành phố, các công đoàn ngành, CĐ Viên chức tỉnh, CĐ các khu công nghiệp tỉnh (thực hiện),

 - CĐCS Đảng ủy khối D. Nghiệp tỉnh (thực hiện),

- Lưu: VT, Ban TG.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
Đỗ Văn Ngọc
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