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	        Kính gửi:
	- Các Liên đoàn Lao động huyện, thành phố;
- Các Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh;
- Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh;
- CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh.



- Thực hiện Công văn số 1108-CV/TU ngày 03/01/2017 của Tỉnh uỷ Tuyên Quang về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông; Công văn số 550-CV/BTGTU ngày 16/01/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ Tuyên Quang về việc tuyên truyền về thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội; Kế hoạch số 08/KH-UBND ngày 24/01/2017 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về tổ chức phát động Ngày chạy Olympic vì sức khoẻ toàn dân năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh thực hiện một số nội dung sau:
1. Về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng

Tiếp tục quán triệt sâu sắc và nghiêm túc thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ, giải pháp về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông được nêu tại Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thuỷ nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông. Xác định rõ công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông là nhiệm vụ chính trị thường xuyên của các cấp công đoàn; việc chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông là một tiêu chí đánh giá chất lượng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, đoàn viên, CNVCLĐ.
Tăng cường phối hợp với các ngành chức năng tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đến đoàn viên, CNVCLĐ để mỗi người khi tham gia giao thông thấy rõ trách nhiệm và tự giác chấp hành pháp luật về giao thông.
2. Tuyên truyền về thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội
Thông qua đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên, Cổng thông tin điện tử, các phương tiện thông tin đại chúng và các hoạt động văn hoá, văn nghệ để tuyên truyền sâu rộng về thành tích đã đạt được trong phát triển kinh tế - xã hội năm 2016, tạo sự phấn khởi trong đoàn viên, CNVCLĐ, củng cố niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng và sự điều hành của chính quyền các cấp. Xây dựng sự đồng thuận xã hội và thống nhất cao trong tổ chức thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội năm 2017 (nội dung cụ thể thực hiện theo Hướng dẫn số 22-HD/BTGTW ngày 10/01/2017 của Ban Tuyên giáo Trung  ương).
3. Tham gia Ngày chạy Olympic vì sức khoẻ toàn dân năm 2017
Phối hợp chặt chẽ với các xã, phường, thị trấn tuyên truyền, vận động, huy động tối đa lực lượng đoàn viên, CNVCLĐ tham gia Ngày chạy Olympic được tổ chức vào 7 giờ Chủ nhật, ngày 26/3/2017 (phát động cùng lúc trên địa bàn toàn tỉnh) tại các xã, phường, thị trấn.
 Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở nghiêm túc chỉ đạo tổ chức, triển khai thực hiện các nội dung tuyên truyền nêu trên; báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh trong các báo cáo tháng, quý, năm./.
	Nơi nhận:

- Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)
- Như kính gửi  (thực hiện)

- Lưu VT, TG.
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Đỗ Văn Ngọc
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