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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tuyên Quang, ngày 24  tháng 4 năm 2017


KẾ HOẠCH  
Thực hiện phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm năm 2017
Căn cứ Kế hoạch số 53/KH-UBND ngày 05/7/2016 vủa Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện chương trình phòng chống mại dâm trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch số 901/KH-CAT-PV11 ngày 22/3/2017 của Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh Tuyên Quang về phòng, chống ma túy năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng Kế hoạch thực hiện trong các cấp công đoàn và CNVCLĐ như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao nhận thức, vai trò, trách nhiệm của các cấp công đoàn trong việc tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ tham gia thực hiện công tác phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm năm 2017.

2. Tăng cường công tác nắm tình hình, chủ động phát hiện, đấu tranh ngăn chặn, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật và tội phạm về ma túy, mại dâm.

3. Hoạt động tuyên truyền được tổ chức với những nội dung ngắn gọn, dễ hiểu, phù hợp với từng địa bàn, lứa tuổi, phong tục tập quán của từng dân tộc.

II- NỘI DUNG  
1. Công tác tuyên truyền
Tiếp tục chỉ đạo và triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Kế hoạch số 107-KH/TU ngày 17/7/2014 của Tỉnh ủy về thực hiện Kết luận số 95-KL/TW ngày 02/4/2014 của Ban Bí thư về "Tiếp tục thực hiện Chỉ thị 21-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trong tình hình mới"; các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh liên quan đến công tác phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm và các tệ nạn xã hội khác.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, tạo dư luận xã hội mạnh mẽ và hướng dư luận xã hội vào việc tham gia phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh ngăn chặn tội phạm về ma túy, tội phạm mua bán người,...; kịp thời phát hiện, biểu dương các tập thể, cá nhân điển hình trong việc phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm. Tăng cường phát động, gắn phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở cộng đồng dân cư" vào các hoạt động thiết thực, góp phần thực hiện có hiệu quả công tác phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm.
Đổi mới công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. Triển khai tuyên truyền cả chiều rộng và chiều sâu, tập trung tại các khu vực trọng điểm, nơi có tình hình tội phạm ma túy, mại dâm và các tệ nạn xã hội phức tạp, các đối tượng có nguy cơ phạm tội cao.
2. Công tác phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm
Tăng cường mối quan hệ phối hợp giữa cơ quan điều tra, xét xử tội phạm để tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm của đoàn viên, CNVCLĐ trong việc phát hiện, phòng ngừa, tố giác và tham gia đấu tranh phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm. Hỗ trợ, giúp đỡ các lực lượng chức năng trong đấu tranh phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm.
3. Tăng cường công tác đào tạo, tập huấn nâng cao năng lực

Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo của Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh Tuyên Quang và các văn bản của các cấp công đoàn, phối hợp với các ngành chức năng, tổ chức tập huấn các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan cho cán bộ công đoàn trực tiếp làm công tác đấu tranh phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm tại cơ sở.
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Đưa các nội dung tuyên truyền về phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm vào các các hội nghị tuyên truyền pháp luật cho công nhân lao động; lựa chọn tài liệu tuyên truyền pháp luật để in và phát tại các hội nghị tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật.

- Tiếp tục phối hợp với Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm; phòng, chống tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh trong việc tuyên truyền về phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang.

- Tuyên truyền có hiệu quả trên trang thông tin điện tử Công đoàn Tuyên Quang về công tác phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm; phối hợp với Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Báo Tuyên Quang tuyên truyền, biểu dương các đơn vị, cá nhân thực hiện tốt công tác phòng, chống ma túy, mại dâm trên địa bàn tỉnh.
2. Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Căn cứ mục đích, yêu cầu, nội dung của kế hoạch và các văn bản chỉ đạo của các cấp ủy, chính quyền đồng cấp xây dựng kế hoạch tuyên truyền về phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm tới các công đoàn cơ sở trên địa bàn. Huy động các nguồn lực tổ chức các hoạt động tuyên truyền về phòng, chống ma túy; phòng, chống mại dâm đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả; kịp thời biểu dương, nhân rộng những mô hình điển hình tiên tiến tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong công tác phòng, chống ma túy, mại dâm.
- Báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh theo quy định.
	 Nơi nhận:
- Sở Lao động, TB và Xã hội; 
- Phòng PV 11 Công an tỉnh; 

- Thường trực LĐLĐ tỉnh; 
- Các LĐLĐ huyện, thành phố, các công đoàn ngành, CĐ Viên chức tỉnh, CĐ các khu công nghiệp tỉnh (thực hiện),

 - CĐCS Đảng ủy khối D. Nghiệp tỉnh (thực hiện),

- Lưu: VT, Ban TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH 
Nguyễn Thị Thu Thủy
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