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KẾ HOẠCH
Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017
Thực hiện Công văn số 565-CV/BTGTU ngày 17/02/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về việc một số nội dung thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, Công văn số 214/TLĐ ngày 21/02/2017 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc sinh hoạt chuyên đề thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW và Kế hoạch số 81-KH/TU ngày 07/3/2017 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
 - Tiếp tục đưa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đi vào chiều sâu, trở thành nền nếp, việc làm thường xuyên của mỗi đoàn viên, CNVCLĐ; tạo chuyển biến mạnh mẽ và sâu rộng về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng; cụ thể hóa nội dung phù hợp với tình hình và nhiệm vụ năm 2017.
- Thường xuyên chỉ đạo, triển khai thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh cho đoàn viên, CNVCLĐ đảm bảo tính chủ động, phù hợp đặc thù của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Kết hợp chặt chẽ việc tổ chức thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ và việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng.
II. NỘI DUNG  
1. Tổ chức nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2017; tổ chức sơ kết 1 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW
a. Nghiên cứu học tập chuyên đề năm 2017

- Nội dung chuyên đề: Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về phòng chống suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa"
- Thực hiện nghiêm túc việc nghiên cứu, học tập chuyên đề năm 2017 nhằm nâng cao nhận thức cho đoàn viên, CNVCLĐ về giá trị tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác, từ đó tạo ra sự chuyển biến tự giác trong tu dưỡng, rèn luyện, phòng chống suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa", nâng cao hiệu quả thực hiện nhiệm vụ chính trị.

b. Sơ kết 1 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW

Các cấp công đoàn phối hợp với chính quyền đồng cấp đánh giá 1 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị và biểu dương, khen thưởng các gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác vào dịp kỷ niệm sinh nhật Bác (tháng 5/2017), hoặc gắn với các hoạt động Tháng Công nhân năm 2017.
2. Thực hiện nội dung đột phá năm 2017

Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính; tăng cường kỷ luật, kỷ cương; đổi mới tác phong, lề lối làm việc của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức.
Căn cứ vào chủ đề hoạt động công đoàn năm 2017 do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam lựa chọn: "Vì lợi ích đoàn viên", Liên đoàn Lao động tỉnh lựa chọn nội dung đột phá trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh là: "Xây dựng người cán bộ Công đoàn có tác phong, lề lối làm việc khoa học, có tư tưởng vững vàng, đạo đức trong sáng, chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CNVCLĐ".

3. Thực hiện chuẩn mực đạo đức của cán bộ Công đoàn
- Sống có lý tưởng, yêu quê hương, đất nước, phấn đấu xây dựng quê hương cách mạng "Thủ đô Khu giải phóng - Thủ đô kháng chiến" giàu đẹp, văn minh; 
- Chấp hành nghiêm các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy định của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp; triển khai thực hiện có hiệu quả Luật Công đoàn và Điều lệ Công đoàn Việt Nam, xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh; 
- Gương mẫu, nhiệt tình, trách nhiệm, tận tụy, sáng tạo trong các hoạt động công đoàn, triển khai thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống cho đoàn viên, CNVCLĐ; 
- Đoàn kết, nhân ái, trung thực, giản dị, khiêm tốn.
 III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở căn cứ vào các nội dung chủ yếu trên đây để cụ thể hóa thành kế hoạch, hướng dẫn các CĐCS tổ chức học tập, sinh hoạt định kỳ, sinh hoạt chuyên đề bằng các hình thức phù hợp, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị để tổ chức làm theo; lựa chọn những vấn đề trọng tâm, những vấn đề đoàn viên, CNVCLĐ quan tâm để tập trung giải quyết có hiệu quả; phối hợp với chính quyền rà soát, chỉnh sửa bổ sung chuẩn mực đạo đức cho phù hợp với yêu cầu của Chỉ thị 05-CT/TW.  
- Các cấp công đoàn chú trọng biểu dương, nhân rộng điển hình, cách làm hay, gương người tốt, việc tốt của ngành, địa phương, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp; đẩy mạnh tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ tích cực học tập và làm theo Bác; tích cực phát hiện, đấu tranh, ngăn chặn tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống của một bộ phận cán bộ, đảng viên, đoàn viên, người lao động và những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ, góp phần xây dựng Đảng, tổ chức Công đoàn trong sạch, vững mạnh.
- Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh trong các báo cáo tháng, quý, năm.
	     Nơi nhận:

 - Ban Tuyên giáo TLĐ        báo 

 - Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ   cáo                                

 - Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)

 - Các LĐLĐ huyện, thành phố, CĐ ngành, 
   CĐ VC tỉnh, CĐ các KCN tỉnh (t/hiện)
 - CĐCS CQ Đảng ủy KDN tỉnh (t/hiện)

 - Lưu VT, TG.
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