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LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TUYÊN QUANG 
Số:  999/LĐLĐ 

     V/v thực hiện một số nội dung tuyên truyền
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 31 tháng05 năm 2017


	        Kính gửi:
	- Các Liên đoàn Lao động huyện, thành phố, 
- Các Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh, 
  Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh,
- CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh.


Thực hiện Hướng dẫn số 18-HD/BTGTU ngày 08/5/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Ban Bí thư (khóa XII) về "Đẩy mạnh công tác thông tin cơ sở trong tình hình mới"; Kế hoạch số 32-KH/BTGTU ngày 09/5/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy triển khai hưởng ứng Cuộc thi "Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào; Công văn số 1231/UBND-NC ngày 28/4/2017 của UBND tỉnh về việc thực hiện Chỉ thị số 07/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường phối hợp triển khai xây dựng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; Công văn số 1257/UBND-KGVX ngày 04/5/2017 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Kết luận số 11-KL/TW ngày 19/01/2017 của Ban Bí thư; Kế hoạch 1478/KH-CAT-PV11 ngày 05/5/2017 của Ban Chỉ đạo PCTP, PC AIDS, PC tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh Tuyên Quang triển khai thực hiện Đề án: "Hợp tác quốc tế về phòng, chống mua bán người ", Chương trình phòng, chống mua bán người giai đoạn 2016-2020 năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh thực hiện tốt một số nội dung như sau:
1. Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 07-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khóa XII)
- Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ nội dung, hình thức thông tin, tuyên truyền, nhất là nội dung thông tin, tuyên truyền qua các hội nghị, sinh hoạt thường kỳ, các hoạt động văn hóa, văn nghệ để giúp đoàn viên, CNVCLĐ nắm bắt kịp thời những thông tin chính thống, có định hướng, góp phần thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở theo phương châm "dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra".

- Tăng cường công tác nắm tình hình dư luận xã hội, lắng nghe tâm tư, nguyện vọng và ý kiến, kiến nghị của đoàn viên, CNVCLĐ; thông qua đó để tham mưu, đề xuất kịp thời với Đảng, Nhà nước các biện pháp giải quyết những khó khăn, vướng mắc và bức xúc, góp phần thực hiện tốt chức năng giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội.
- Tuyên truyền, cổ vũ, động viên đoàn viên, CNVCLĐ trong tỉnh tích cực tham gia Cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh" và các phong trào thi đua yêu nước, phong trào đọc sách, báo Đảng, phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao.

2. Triển khai thực hiện Kết luận số 11-KL/TW ngày 19/01/2017 của Ban Bí thư

Các cấp công đoàn tổ chức quán triệt, tuyên truyền thực hiện Kết luận số 11-KL/TW ngày 19/01/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 08-CT/TW ngày 21/10/2011 của Ban Bí thư (khóa XI) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với vấn đề an toàn thực phẩm trong tình hình mới. Cần nhận thức rõ an toàn thực phẩm có tầm quan trọng đối với sức khỏe, hạnh phúc của từng người dân, giống nòi dân tộc và sự phát triển bền vững của đất nước.

3. Triển khai hưởng ứng Cuộc thi "Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào"

Các cấp công đoàn tiếp tục tuyên truyền, phổ biến và vận động đoàn viên, CNCVLĐ  tham gia Cuộc thi "Tìm hiểu lịch sử quan hệ đặc biệt Việt Nam - Lào" (Có Thể lệ Cuộc thi do Ban Tuyên giáo Trung ương quy định gửi kèm).
4. Triển khai thực hiện Đề án: "Hợp tác quốc tế về phòng, chống mua bán người", Chương trình phòng, chống mua bán người giai đoạn 2016-2020 năm 2017
Các cấp Công đoàn tổ chức các hoạt động tuyên truyền đến đoàn viên, CNVCLĐ tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp về phòng, chống tội phạm mua bán người, đặc biệt là tuyên truyền nhân ngày 30/7 "Ngày toàn dân phòng chống mua bán người" theo Quyết định số 793/QĐ-TTg ngày 10/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ.
Phối hợp với các cơ quan chuyên môn tuyên truyền "Tháng hành động vì trẻ em năm 2017" với chủ đề "Phòng, chống xâm hại trẻ em"; tăng cường truyền thông quảng bá về đường dây nóng 18001567 "Tư vấn hỗ trợ trẻ em; phòng, chống mua bán người".

5. Tuyên truyền về việc tăng cường phối hợp triển khai xây dựng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư
Tổ chức quán triệt, triển khai, tuyên truyền nội dung Chỉ thị số 07/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ đến đoàn viên, CNVCLĐ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Trong đó, tập trung tuyên truyền mục đích, ý nghĩa và tầm quan trọng của việc xây dựng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; quyền và trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, cá nhân trong việc cung cấp, cập nhật và khai thác các thông tin về dân cư. Qua đó, tạo sự đồng thuận của các cấp, các ngành, sự ủng hộ hưởng ứng tích cực của nhân dân trong quá trình triển khai xây dựng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.
 Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở nghiêm túc chỉ đạo tổ chức, triển khai thực hiện các nội dung tuyên truyền nêu trên; báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh trong các báo cáo tháng, quý, năm./.
	Nơi nhận:

- Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)
- Như kính gửi  (thực hiện)

- Lưu VT + TG-NC.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH
Nguyễn Thị Thu Thủy
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