	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM 

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TUYÊN QUANG 

Số:  1000 /LĐLĐ 

Về việc tiếp tục ủng hộ chương trình

"Nghĩa tình Trường Sa - Hoàng Sa"
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 31 tháng 05 năm 2017


	
	        Kính gửi:

- Các Liên đoàn Lao động huyện, thành phố;
- Các Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh;

- Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh;
- CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh.



Thực hiện Công văn số 755/TLĐ ngày 22/5/2017 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc tiếp tục ủng hộ chương trình "Nghĩa tình Hoàng Sa - Trường Sa"; Để thiết thực kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2017);

Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các Liên đoàn Lao động huyện, thành phố, các Công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh, Công đoàn các Khu công nghiệp tỉnh, CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh vận động đoàn viên, CNVCLĐ tiếp tục tham gia ủng hộ chương trình "Nghĩa tình Hoàng Sa - Trường Sa" với các hình thức thiết thực, cụ thể bằng tiền, hiện vật và nhắn tin theo cú pháp "GM" gửi 1407 từ ngày 15/6 đến hết ngày 13/8/2017 (mỗi tin nhắn 20.000 đồng). 
Mỗi tấm lòng hảo tâm đều giúp hải quân, lực lượng chấp pháp trên biển và ngư dân mua sắm, sửa chữa các tàu bị hư hại, các trang thiết bị máy móc, ngư cụ và những vật dụng cần thiết để yên tâm vươn khơi bám biển, bám ngư trường góp phần bảo vệ chủ quyền thiêng liêng của Tổ quốc, đồng thời giúp đỡ một phần thân nhân các gia đình thương binh, liệt sỹ, nhất là liệt sỹ Gạc Ma và tiếp tục góp sức hoàn thiện Khu tưởng niệm chiến sỹ Gạc Ma, xây mới Khu tưởng niệm Nghĩa sỹ Hoàng Sa.
Danh sách các đơn vị, tổ chức, cá nhân ủng hộ; số tiền, hiện vật ủng hộ (nếu có) đề nghị gửi về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Tài chính), số tài khoản 34110000071889 Ngân hàng Đầu tư và phát triển Việt Nam, chi nhánh Tuyên Quang để tổng hợp báo cáo Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam trước ngày 01/7/2017.

Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các LĐLĐ huyện, thành phố; các công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh; Công đoàn các khu Công nghiệp tỉnh, Công đoàn cơ sở cơ quan Đảng uỷ khối Doanh nghiệp tỉnh quan tâm thực hiện./.
	Nơi nhận:

 - Ban Tuyên giáo TLĐ (báo cáo) 

 - Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)

 - Các LĐLĐ huyện, thành phố, các CĐ ngành,  

   CĐ Viên chức tỉnh, CĐ các KCN tỉnh, 
   CĐCS CQ ĐUKDN tỉnh (t/hiện)

 - Lưu VT, TG.-NC
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

CHỦ TỊCH
Nguyễn Thị Thu Thuỷ
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