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	TỔNG LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG VIỆT NAM 

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TUYÊN QUANG 

Số:  179/KH-LĐLĐ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Tuyên Quang, ngày 04 tháng 4 năm 2017


KÕ ho¹ch

Tổ chức giải Cầu lông CNVCLĐ các cấp Công đoàn 
tỉnh Tuyên Quang năm 2017

Thực hiện Chương trình công tác năm 2017 của Liên đoàn Lao động tỉnh và Kế hoạch liên tịch số 14/KHLT-LĐLĐ-SVHTTDL ngày 30/08/2013 giữa Liên đoàn Lao động tỉnh và Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về "Tiếp tục phối hợp hoạt động xây dựng đời sống văn hóa trong công nhân, viên chức, lao động", Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức giải cầu lông CNVCLĐ trong các cấp công đoàn năm 2017 như sau:

I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1- Mục đích

- Thông qua các hoạt động thể thao nhằm tuyên truyền sâu rộng mục đích, ý nghĩa của "Tháng công nhân" năm 2017 và kỷ niệm 131 năm Ngày Quốc tế Lao động 1/5; chào mừng kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 - 28/7/2017) và kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2017.

- Duy trì, đẩy mạnh phong trào luyện tập thể dục thể thao nói chung và môn cầu lông nói riêng trong CNVCLĐ góp phần nâng cao sức khỏe phục vụ cho công tác, học tập và lao động sản xuất.

- Thông qua giải nhằm lựa chọn ra những hạt nhân làm nòng cốt cho phong trào thể thao ở các cấp công đoàn và đánh giá phong trào tập luyện thể thao trong CNVCLĐ trên địa bàn toàn tỉnh, trên cơ sở đó đề ra các giải pháp tổ chức thực hiện cho những năm tiếp theo.


2- Yêu cầu  

 Giải Cầu lông CNVCLĐ được tổ chức trong các cấp công đoàn; công tác tổ chức giải phải đảm bảo an toàn, tiết kiệm, hiệu quả, đúng luật, điều lệ, chống mọi biểu hiện tiêu cực trong thi đấu, tạo được không khí vui tươi, phấn khởi trong công nhân viên chức lao động.

II- THỜI GIAN TỔ CHỨC

1- Cấp cơ sở và cấp trên cơ sở : Tổ chức xong trước ngày 10/7/2017.

2-  Cấp tỉnh: Dự kiến tổ chức từ ngày 18/7 đến ngày 28/7/2017.


III - TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động tỉnh


Xây dựng kế hoạch chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc việc tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch trong các cấp công đoàn.

 
Giao Ban Tuyên giáo chủ động phối hợp với phòng Nghiệp vụ Thể dục thể thao của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh tham mưu và tổ chức thành công Giải cầu lông CNVCLĐ, lực lượng vũ trang tỉnh Tuyên Quang năm 2017.  
2. Công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở

- Chủ động phối hợp với phòng Văn hóa và Thông tin; Trung tâm Văn hóa, Thông tin - Thể thao các huyện, thành phố hoặc với chuyên môn xây dựng kế hoạch chỉ đạo các công đoàn cơ sở tổ chức thực hiện và tổ chức tốt giải cầu lông cấp trên trực tiếp cơ sở; tuyển chọn đội tuyển, tập luyện tham gia giải cầu lông CNVCLĐ và lực lượng vũ trang cấp tỉnh.
-  Đối với cán bộ chuyên trách công đoàn toàn tỉnh, mỗi Liên đoàn Lao động huyện, thành phố được đăng ký tham gia 01 đôi; các công đoàn ngành, Công đoàn Viên chức tỉnh, Công đoàn các khu công nghiệp tỉnh phối hợp để đăng ký theo các nội dung đôi nam, đôi nữ, đôi nam nữ phối hợp.
- Đăng ký các nội dung thi đấu theo đúng thể lệ giải cầu lông cấp tỉnh quy định gửi về Sở Văn hóa, Thể Thao và Du lịch và Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) để tổng hợp trước ngày 12/7/2017.

Căn cứ kế hoạch này Liên đoàn Lao động tỉnh yêu cầu các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở và CĐCS cơ quan Đảng ủy Khối doanh nghiệp tỉnh tổ chức triển khai thực hiện, báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) ./.
	     Nơi nhận:

 - Ban Tuyên giáo TLĐ,
 - Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ ,
 - Ban Dân vận Tỉnh ủy, 
 - Sở VH-TT và Du lịch,
 - Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo),
 - Văn phòng và các ban LĐLĐ tỉnh,
 - Các Công đoàn CTTTCS;

   CĐCS CQ Đảng ủy khối DN tỉnh 
- Lưu VT, TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

 PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
Đỗ Văn Ngọc


thực hiện
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