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KẾ HOẠCH
Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2017

Thực hiện Kế hoạch số 09/KH-UBND ngày 24 tháng 01 năm 2017 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, hoà giải ở cơ sở, chuẩn tiếp cận pháp luật của người dân tại cơ sở, xây dựng và thực hiện quy ước năm 2017, Liên đoàn Lao động tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện như sau.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 09/12/2003 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật,  nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân; Kết luận số 04-KL/TW ngày 19/4/2011 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khoá XI) về kết quả thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW; Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) và các văn bản hướng dẫn thi hành; các Quyết định, Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ về tiếp cận pháp luật, về xây dựng và thực hiện quy ước; các Điều ước quốc tế về nhân quyền mà Việt Nam là thành viên.

Nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật trong đoàn viên, CNVCLĐ, góp phần đảm bảo an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội, đẩy mạnh phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

2. Yêu cầu

- Quán triệt và thực hiện đầy đủ chủ trương, chính sách của Đảng; quy định pháp luật về PBGDPL, hoà giải ở cơ sở; bám sát tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị, địa phương; đáp ứng nhu cầu tìm hiểu pháp luật của đoàn viên, CNVCLĐ, phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương.
- Nội dung tuyên truyền phải sát thực, ngắn gọn, dễ hiểu, dễ nhớ; hình thức tuyên truyền đa dạng, phong phú, thiết thực, hiệu quả.
II. NỘI DUNG
1. Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 32-CT/TW ngày 09/12/2003 của Ban Bí thư Trung ương Đảng (khoá IX) về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân từ năm 2012-2016; Kết luận số 04-KL/TW ngày 19/4/2011 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về kết quả thực hiện Chỉ thị số 32-CT/TW; Luật PBGDPL và các văn bản hướng dẫn thi hành.


2. Tiếp tục tuyên truyền kết quả Đại hội Đảng các cấp, các Luật được Quốc hội khoá XIV, kỳ họp thứ 3, thứ 4 thông qua và các văn bản hướng dẫn thi hành; tập trung tuyên truyền công ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên, chú trọng Hiệp định thương mại tự do Việt Nam - EU, Hiệp định thương mại tự do Việt Nam - Liên minh kinh tế Á, Âu, pháp luật về cộng đồng ASEAN; các Điều ước về nhân quyền, chống tra tấn mà Việt Nam là thành viên; các thoả thuận ký kết giữa Việt Nam với các nước có chung đường biên giới... Lựa chọn lĩnh vực pháp luật có liên quan thiết thực đến CNVCLĐ đặc biệt là công nhân lao động trong các doanh nghiệp ngoài nhà nước để tuyên truyền, như: Bộ luật Dân sự, Bộ Luật Lao động, Bộ Luật Tố tụng dân sự, Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá, Luật BHXH, Luật BHYT, Luật Việc làm, các quy định mới về BHTN....

3. Thực hiện có hiệu quả chương trình phối hợp về PBGDPL đã được ký kết với các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh và các tổ chức có liên quan trong việc thực hiện công tác PBGDPL trong CNVCLĐ.
4. Triển khai thực hiện các hoạt động hưởng ứng "Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam" năm 2017.
5. Tham gia thực hiện việc xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật theo Quyết định số 06/2010/QĐ-TTg ngày 25/01/2010 của Thủ tướng Chính phủ về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật tại cơ quan, đơn vị, địa phương; rà soát, bổ sung đầu sách, đáp ứng kịp thời nhu cầu nghiên cứu, tìm hiểu pháp luật của CNVCLĐ.
III. HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
Căn cứ vào đặc điểm, tình hình, điều kiện cụ thể của từng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và đối tượng đoàn viên, CNVCLĐ được tuyên truyền, các cấp công đoàn lựa chọn hình thức tuyên truyền phù hợp trong số các hình thức tuyên truyền, PBGDPL quy định tại Điều 11, Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật như:
- Phổ biến pháp luật trực tiếp; tư vấn, hướng dẫn tìm hiểu pháp luật; cung cấp thông tin, tài liệu pháp luật.

- Thông qua các phương tiện thông tin đại chúng, loa truyền thanh, pa-nô, áp-phích, tranh cổ động; đăng tải thông tin pháp luật trên trang thông tin điện tử; niêm yết tại trụ sở, bảng tin của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

- Tổ chức thi tìm hiểu pháp luật.

- Thông qua hoạt động tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, CNVCLĐ.

- Lồng ghép trong hoạt động văn hóa, văn nghệ, sinh hoạt công đoàn; xây dựng tủ sách pháp luật và các thiết chế văn hóa khác ở cơ sở...

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động tỉnh

- Xây dựng kế hoạch thực hiện công tác PBGDPL trong các cấp công đoàn và CNVCLĐ; tổ chức tuyên truyền, PBGDPL cho cán bộ công đoàn và CNVCLĐ bằng các hình thức phù hợp.

- Phối hợp với các ngành chức năng đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật lao động, pháp luật công đoàn và các quy định pháp luật liên quan cho cán bộ công đoàn và CNVCLĐ, chú trọng đến đối tượng là cán bộ công đoàn và người lao động tại các doanh nghiệp ngoài nhà nước và doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài.

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra, tự kiểm tra việc thực hiện công tác PBGDPL trong các cấp công đoàn nhằm đưa công tác PBGDPL đi vào nền nếp.

- Chỉ đạo sử dụng các nguồn kinh phí chi cho công tác tuyên truyền, PBGDPL đảm bảo theo đúng hướng dẫn của LĐLĐ tỉnh và các ngành chức năng.
- Giao cho Ban Tuyên giáo LĐLĐ tỉnh trực tiếp tham mưu cho Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh triển khai công tác tuyên truyền, PBGDPL trong đoàn viên, CNVCLĐ.
2. Các công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở
- Căn cứ vào kế hoạch của Liên đoàn Lao động tỉnh và tình hình cụ thể của địa phương, ngành triển khai thực hiện công tác tuyên truyền, PBGDPL năm 2017 đạt hiệu quả.
- Báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động tỉnh trong các báo cáo tháng, quý, năm.
	  Nơi nhận:

 - Cơ quan TT HĐPH PBGDPL tỉnh, 
   Sở Tư pháp (báo cáo)

 - Thường trực LĐLĐ tỉnh (chỉ đạo)

 - LĐLĐ các huyện, thành phố, CĐ ngành, 
   CĐ Viên chức, CĐ các KCN tỉnh              T/hiện
 - CĐCS cơ quan Đảng ủy KDN tỉnh 
 - Lưu VT, TG.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
 PHÓ CHỦ TỊCH THƯỜNG TRỰC
Đỗ Văn Ngọc
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